
Мило Ђукановић у Београду: Интеграције у ЕУ и НАТО су друго име за стабилност
среда, 14 децембар 2016 14:27

 БЕОГРАД - Бивши црногорски премијер Мило Ђукановић истакао је данас у Београду
да земље региона не би требало да се блокирају у напретку ка заједничким европским
циљевима.

  „Јасно вам је да је Црна Гора протв било какве блокаде када је у питању стратешки
интерес свих земаља нашег региона, а то је напредак ка заједничким европским
циљевима", рекао је он у изјави новинарима пред снимање емисије „Окружење".

  

Додао је да зато верује да ће тај проблем бити превазиђен, а Црна Гора као држава која
је, каже, сада најодмаклија на том путу ка европском циљу, увек је спремна да сва своја
искуства, пре свега добру намеру, подели са свима, укључујући и Србију, да покушамо да
допринесемо постизању доброг темпа свих земаља региона“,

  

Ђукановић је оценио да је највећи проблем региона економска заосталост.

  

„Ја сам неко ко је убеђен да су сви проблеми које видимо на површини, последица једног
трагичног, вишевековног економског заостајања свих земаља региона. Ми не можемо тај
проблем решити ако не откријемо ту димензију данашњег стања“, нагласио је он.
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  Ђукановић је изразио стрепњу да земље региона то нису довољно добро урадиле упретходном периоду, а да ни ЕУ то није сагледавала у потребној мери.  „Мислим да смо направили известан корак и да је сада потребно истрајати на европскојполитици, а посебно је важно да Унија истраје на тој политици, јер се она суочава садаса мноштво својих проблема због чега прети опасност да политика проширења и односпрема Западном Балкану падне у други план“, указао је он.  Упитан за однос према НАТО, Ђукановић је рекао да је кључни проблем ЗападногБалкана нестабилност и да без решавања тог проблема нећемо моћи ни да се озбиљнијеу континуитету посветимо питању превазилажењу дубоког јаза економске заосталостисвих земаља региона.
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  „По нашем виђењу између интеграције и стабилности Западни Балкан је знак једнакости.Наше уверење је да је интеграција друго име за стабилност.Зато идемо снажно путеминтеграције и у НАТО и ЕУ. Разумемо да одређене државе, Србија има извесну резерву,и јако је добро да према тој резерви, када је реч о НАТО интеграцији, сви имају пуноразумевање, посебно НАТО. Свако има право на свој избор“, поручио је он.  Ђукановић је подвукао да је уверење Црне Горе да ће једина поудзана будућност свихземаља региона бити у пуној европској и евроатлансткој интеграцији.  (Танјуг)  
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